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Вычислите устно:

б) 100:25
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В 7**. На координатном луче отмечены числа а п Ь {рпс,30), Моэкно ли

укааатЬ на л)п{е точкУ с координатой а : \; Ь, t; ", |Z

в) 6- 1,2
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.10
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г) 1-0,79 д) 9-4,5
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Рис. 30

703. Вычислите:

о (3 ,*)', Ф (3)' , (Ё)"
(z б

В) [7'12

'Ъ, 
,t 2* , о: *.

ь,|,м)

ратных даЕным. п
верьте ваше предположtение l

ство в общем виде (с помощы
l;-l

Ёj ZOb. Найдите наибольшее

@,ou. Найдите произведеЕие дробей Z " * и произведение дробей, об-

ых даЕным. Каким свойством обладают 9ти два произведения?
те ваше предполоJIсение ещё на одном примере, ,щокаэките ато

в общем виде (с помощью буквенных выражений),

и наименьшее зЕачения выраЕtения 1* , 
",

если х: r; }; '*, *.

706. Составьте задачу по уравнению:

a)r,3:}; б)1+ *у:
щ] zoz. Ваня и Таня долtttны были встретиться на станции, чтобы вместе

поехать на поезде, который отправляется в 8 ч утра. Ваня думает, что его

часы спешат на 35 мин, хотя в действительности оЕи отстают на 15 мин,
д Таня думает, чтс её часы отстают Еа 15 мин, хотя они Еа самом деле

спешат на 10 мин. Что произойдёт, если каrкдый из них, полагаясь Еа

свои часы, будет стремиться прийти аа 5 мин до отхода поезда?

708. Возраст Серёжи составляет f,,o"pu"ru отца. Серёrке 12 лет. Сколь-

ко лет отцу?
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